

**PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
DU SYNDICAT DES PROFESSEUR-E-S DU COLLÈGE FRANÇOIS-XAVIER-GARNEAU
TENUE LE JEUDI 8 FÉVRIER 2018, À 12 H, AU LOCAL M-0220**

1. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Il est PROPOSÉ par Josée Paquette
et APPUYÉ par Nathalie Morency

d'adopter l'ordre du jour suivant :

1. Adoption de l'ordre du jour;
2. Approbation du procès-verbal de l'assemblée générale du 14 décembre 2017;
3. Information :
 - 3.1. Cadre de fonctionnement des comités de programme;
 - 3.2. Comité pour l'organisation du 50^e anniversaire du SPCFXG;
 - 3.3. Politique en matière de civilité;
4. Nominations à entériner;
5. Ententes préalables 2018-2019 : répartition des ressources allouées pour le soutien à la réussite des étudiantes et étudiants en situation de handicap (EESH);
6. Clôture de la séance.

LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

2. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 14 DÉCEMBRE 2017

Il est PROPOSÉ par Karine Dion
et APPUYÉ par Geneviève Côté

que l'Assemblée générale du SPCFXG approuve le procès-verbal de l'assemblée générale du 14 décembre 2017.

LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

3. INFORMATION

3.1. Cadre de fonctionnement des comités de programme

Gabriel Bouchard, vice-président à la pédagogie, présente les prochaines étapes avant l'adoption du *Cadre de fonctionnement des comités de programme* (CFCP) par le Conseil d'administration du Collège. Il y aura un retour de consultation en assemblée des CD-RP le 22 février prochain. Le document sera ensuite présenté lors de l'assemblée générale du SPCFXG du 8 mars. La présentation du *Cadre de fonctionnement des comités de programme* à la Commission des études est prévue pour le 4 avril.

3.2. Comité pour l'organisation du 50^e anniversaire du SPCFXG

Danielle Lambert, secrétaire-trésorière, présente le point. La fête pour souligner le 50^e anniversaire du SPCFXG aura lieu à l'automne 2019, le Syndicat ayant été constitué en novembre 1969. Le comité débutera son travail dès cet hiver afin de prévoir les dépenses sur deux années financières. Les personnes intéressées à s'impliquer peuvent contacter Danielle.

3.3. Politique en matière de civilité

Éric Kirouac, vice-président aux relations du travail, fait un suivi de ce dossier. Les propositions adoptées lors de l'assemblée générale du 14 décembre 2017 ont été envoyées à Sandra Dumont le jour même en lui offrant la possibilité de la rencontrer pour contextualiser les mandats. La réunion du Comité consultatif, qui devait avoir lieu le 15 janvier, a été annulée; une autre rencontre du comité devait être fixée, mais elle n'a pas eu lieu. Éric Kirouac et Danielle Lambert ont rencontré Sandra Dumont et Nathalie Routier le 30 janvier; toutefois, malgré le retrait des exemples du *Code de civilité*, le texte et l'esprit de la politique sont demeurés les mêmes. L'adoption de la *Politique en matière de civilité* est prévue à l'ordre du jour du Conseil d'administration du 12 février. L'Exécutif demandera d'être entendu lors du CA afin de demander aux administrateurs et administratrices de renoncer à l'adoption de cette politique.

4. NOMINATIONS À ENTÉRINER

Danielle Lambert, secrétaire-trésorière, et François Chassé, président, présentent le point.

PROPOSITION 1

Il est PROPOSÉ par Réjeanne Marcotte
et APPUYÉ par Carl Grimard

que l'Assemblée générale du SPCFXG entérine les nominations suivantes :

- **Comité santé, sécurité et mieux-être au travail et aux études :**
Yoland Marcotte

- **Comité des relations du travail (CRT) :**
Darquise Tardif.

LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

PROPOSITION 2

Il est PROPOSÉ par Karine Dion
et APPUYÉ par Vicki Plourde

que l'Assemblée générale du SPCFXG entérine les nominations de Gabriel Bouchard et Hélène Nazon comme membres du jury de sélection du *Programme de soutien à l'innovation pédagogique* (PSIP).

LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

5. ENTENTES PRÉALABLES 2018-2019 : RÉPARTITION DES RESSOURCES ALLOUÉES POUR LE SOUTIEN À LA RÉUSSITE DES ÉTUDIANTES ET ÉTUDIANTS EN SITUATION DE HANDICAP (EESH)

Guy-Antoine Dorval, responsable du suivi des ressources, et Gabriel Bouchard, vice-président à la pédagogie, présentent le point.

Il est PROPOSÉ par Josée Paquette
et APPUYÉ par Guillaume Vachon-Beaudoin

que l'Assemblée générale du SPCFXG mandate ses représentants au sous-comité des ententes préalables pour revoir l'entente locale (annexe L) sur la répartition des ressources issues des paragraphes 1 et 2 de l'annexe budgétaire S051 à partir du modèle suivant : passer à un mode de répartition par appel de projets d'encadrement (volet 2) avec comité de sélection paritaire et création de postes. Les projets d'encadrement financés viseraient principalement les EESH et, dans une moindre mesure, les allophones et les autochtones.

COMITÉ PLÉNIER

Il est PROPOSÉ par Alexandra Fortin
et APPUYÉ par Vicki Plourde

d'ouvrir un comité plénier de 30 minutes.

LA PROPOSITION DE COMITÉ PLÉNIER EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

Il est PROPOSÉ par Carl Grimard
et APPUYÉ par Nisard Aroquiaraj

de prolonger le comité plénier de 15 minutes.

LA PROPOSITION DE PROLONGATION DU COMITÉ PLÉNIER EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

Il est PROPOSÉ par Carl Grimard
et APPUYÉ par Olivier Duchemin

de prolonger le comité plénier afin de permettre les interventions des personnes qui sont déjà inscrites sur la liste.

LA PROPOSITION DE PROLONGATION DU COMITÉ PLÉNIER EST ADOPTÉE À LA MAJORITÉ.

RETOUR EN ASSEMBLÉE DÉLIBÉRANTE

PROPOSITION DE DÉPÔT

Il est PROPOSÉ par Vicki Plourde
et APPUYÉ par Geneviève Côté

que la proposition soit déposée.

LA PROPOSITION DE DÉPÔT EST ADOPTÉE À LA MAJORITÉ.

6. CLÔTURE DE LA SÉANCE


Il est PROPOSÉ par Karine Dion
et APPUYÉ par Vicki Plourde

que la séance soit levée.

LA PROPOSITION EST ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

La séance est levée à 13 h 55.


Danielle Lambert
Secrétaire-trésorière


François Chassé
Président